СОВЕТ ГОРОДА МЕНЗЕЛИНСК МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МИНЗӘЛӘ ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ			
22	08	2023	

г. Мензелинск

	KAPAP	
№	1	

О внесении изменений в решение Совета города Мензелинск Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 27.03.2019 года № 2 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города Мензелинска Мензелинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171- ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства РФ от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», Совет города Мензелинск Мензелинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести изменения в решение совета города Мензелинск Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 27.03.2019 года № 2 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города Мензелинска Мензелинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 2 цифры «100» заменить цифрами «25».
 - 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, глава Мензелинского муниципального района



А. Ф. Салахов